
btb
テキストボックス
絶対値　を外す　と

- 3 ≦ 2 x + 1 ≦ 3　と表せる。



- 3 ≦ 2 x + 1　より

- 4 ≦ 2 x 

- 2 ≦ x



 2 x + 1 ≦ 3　より

 2 x 　   ≦  3 -1

    x        ≦ 1
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btb
矢印

btb
テキストボックス
絶対値　を外す　と

- a ≦ 2 x + 1 ≦a　と表せる。



- a ≦ 2 x + 1　より

- 1 - a   ≦ 2 x 

(- 1 - a ) / 2  ≦ x



 2 x + 1 ≦ a　より

 2 x 　   ≦ -1 + a

    x        ≦ (1 + a) / 2
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btb
鉛筆ツール

btb
テキストボックス
(- 1 - a ) / 2  ≦ x   ≦ ( - 1 + a) / 2　・・・①'



a = 3 を代入して



(- 1 - 3 ) / 2  ≦ x   ≦ (- 1 + 3) / 2

- 4 / 2  ≦ x   ≦ 2 / 2

-  2  ≦ x   ≦ 1



x は整数だから

x は -2 , -1, 0 ,1 のどれか



従って N = 4



btb
テキストボックス
a = 4 を代入してみると

(- 1 - 4 ) / 2  ≦ x   ≦ (- 1 + 4) / 2

- 5 / 2  ≦ x   ≦ 3 / 2

-  2.5  ≦ x   ≦ 1.5       =>  N = 4





a = 5 を代入してみると

(- 1 - 5 ) / 2  ≦ x   ≦ (- 1 + 5) / 2

- 6 / 2  ≦ x   ≦ 4 / 2

-  3  ≦ x   ≦ 2 



x は整数だから

x は , -3, -2 , -1, 0 ,1, 2 のどれか



従って N = 6 > 4

よって　a = 5 のとき

N が初めて４より大きくなる 
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変わらず

btb
楕円形
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btb
テキストボックス
p : m > k または n > k





p : m ≦ k かつ n ≦ k





否定の際に、

　または　は　かつ　になる。

不等号の場合、

　向きが逆になり、等号が付く（消える）

btb
線
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btb
テキストボックス
m , n は自然数である。

k = 1 とすると

 p : m > 1 または n > 1

 q : m n > 1



故に　　p  ⇔ q  （必要十分条件）









 

btb
テキストボックス
m , n は自然数である。

k = 2 とすると

 p : m > 2 または n > 2

 r : m n > 2



故に　p  → r  （十分条件）











 

btb
テキストボックス
m = 3 , n = 1　の場合

m n = 3 > 2

∴ p → r



m = 2 , n = 1　の場合

m n = 2 

となり、

2より大きくないので、

 r →p は成り立たない 

btb
テキストボックス
 p : m > 2 または n > 2

 q : m n > 4



故に　p  ← q  （必要条件）









 

btb
テキストボックス
m = 3 , n = 1　の場合

m n = 3 < 4

となるので

 p → qは成り立たない





m = 5 , n = 1　の場合

m n = 5

m = 3 , n = 2　の場合

m n = 6



∴ q →p 
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btb
テキストボックス
センター試験の　命題問題は　１００％取ること！

解法のコツは　ゆっくり

　①表を書く。

　②具体的な数字を入れてみる。

　③等号を含むか含まないかに注意する。




